

Telefon-szám: 52.

**Szerkesztőség:**

Rimaszombatban, Erzsébet-tér 9. szám. Ide intézendő a lap szellemi részét érdeklő minden közlemény és levelezés.

Bélyegtelen levelet nem fogadunk el.

Kéziratot nem adunk vissza.

**Az előfizetés díja:**

Egész évre . . . 8 korona.  
Fél évre . . . 4 korona.  
Negyedévre . . . 2 korona.  
Egyes szám ára 20 fillér.

# GÖMÖR-KISHONT

## VÁRMEGYEI KÖZLÖNY.

A Gömörvármegyei községi- és körjegyző-egylet hivatalos lapja.

**MEGJELENIK HETENKÉNT EGYSZER: VASÁRNAP.**

**Felelős szerkesztő: KOMÁROMY ISTVÁN.**

Telefon-szám: 52.

**Kiadóhivatal:**

Rimaszombatban, Erzsébet-tér 9. szám alatt a könyvnyomdáiban. — Ide intézendők a kiadóhivatali illető előfizetés, hirdetmény, nyilttér és egyéb felszólalás.

**A hirdetés díja:**

Egy háromhasábos petitsor térfogata 15 fillér. Többszöri hirdetésnél árkedvezmény. Nyilttér sora 50 fill.

Felülíratok és egyéb nyugtázások közlési díja soronként 10 fillér.

**Előfizetést elfogad a „Gömör-Kishont” kiadóhivatala, nemkülönben minden hazai postahivatal, az előfizetés legzélszerűbben postautalványon eszközölhető. Hirdetést csak a kiadóhivatal vesz fel.**

### Irány a haladás felé.

Az országszerzte lezajlott képviselőválasztások most már tiszta képet nyújtanak a jövő politikai élet kialakulására nézve. A munkapárt jelöltjeinek nem remélt nagy győzelmével, a régi 67-es szabadelvű párt feltámadását és sikeres munkájának kapuit látjuk megnyitva, melyen hazánk a nemzeti élet fejlesztésével, a közgazdaság, a kereskedelem és ipar fellendítésével fog ismét bemenni és harmonikus egyetértésbe vegyülni Európa többi kulturállaival.

Pár napja csak, hogy az új kormány két kiváló miniszterének, kik különben vármegyénknél szülőttei, hallottuk kijelentéseit és ebből volt alkalmunk és módunk az új kormányhoz a jövőre szőtt terveit megismerni.

Gróf Serényi Béla földmivvelésügyi miniszter ma egy hete vette át Beszterezbánya szab. kir. város mandátumát, mely alkalomkor oly kijelentéseket tett, hogy ezek alapján egy pillanatra sem aggódhatunk azon fontos kérdések megvalósítása felett, melyet az új kormány programjába felvett.

Hazay Samu honvédelmi miniszterünk e hét folyamán látogatta meg szülő vármegyéjét, melytől a nehéz katonai szolgálat 38 évig távol tartotta. Az ő nagyhorderejű kijelentéseiből szintén arról győződünk meg, hogy kormánya katonailag is hatalmassá és erőssé akarja tenni országunkat, hogy a külföld előtt is — honnan san-da tekintetekkel néznek tejjel és mézzel folyó országunkra — erőseknek érezzük és ismertessük magunkat.

Ennyi elég ebből itt e helyen, mert mi országos politikával nem foglalkozhatunk. Nem úgy azonban a helyi érdekű kérdésekkel, melyekre kötelességünk rámutatni és a legalkalma-

sabb időpontban arra vezérférfiaink figyelmét felhívni.

Hogy a sok közül egyet említsünk, földmivvelésügyi miniszterünknek elég volt egyszer a vonatról az Ajnácskő, Sőreg, Balogfalva és Csomatelke községek környékén meredő kopasz, vizmosásos hegyeket megpillantani és máris megtette a szükséges intézkedést azok befásítására.

Honvédelmi miniszterünk pedig nagy elfoglaltsága között is első kötelességének ismerte szülővármegyéjével szemben, mindjárt az első pillanatokban a világhírű, de nem eléggé felkarolt gyógyhelyünket: Csiz furdót meglátogatni és az ottani katonai gyógyház fejlesztése érdekében az első lépést megtenni.

Más kormány emberei ebben az időben még bizonyára a diadal, a győzelem torát ülnék, s e kiváló két államférfi tekintete máris vármegyénkre irányult s azon kijelentéseiket és ígéreteiket, hogy a munka embereivé lesznek, előbb váltották be, mint reméltü volna.

Megtették ezt a böles lépést — még mielőtt kértük volna őket erre — önkénytelenül. Hát ezek után, ha eléjük járulunk, ha hozzájuk fordulunk kérelmünkkel, mennyit várhatunk az ő jóságuktól, az ő munkaszeretetüktől, az ő hatalmuktól.

E kiváló két hazafi kormányra jutásával megnyílt előttünk ismét a haladás útja, a mi régen el volt zárva előttünk vármegyénkben és különösen székvárosunkban. Nem szükséges nekik irányt mutatni, csak kérelmet terjeszteni elő és a bennünket kötelező erkölcsi és anyagi segélyvel támogatni őket nagy céljaik keresztül vitelében.

Főispánunk, alispánunk, országgyűlési képviselőink, mind erőre és alkotásra kész segédmunkásai a két kiváló építómesternek, de adjuk

meg nekik a helyet, a hová alapot rakhassanak és mindannyian engedelmes, ingyenes napszámokká álljunk be az ő munkájukhoz.

Akkor lesz vasutunk, lesz katonaságunk; akkor lesz kereskedelmünk, gyáripárunk stb.

De ha aztán megint a régi nótát fújjuk és beérjük azzal, hogy ha eddig így is jó volt, ezután is már jó lesz; akkor bizonyára ott maradunk, a hol eddig voltunk és lógatjuk lábunkat Pató Pál módjára és az idegenek esúfjára.

Van egy jó közmondás: „Ha Mohamed nem megy a hegyhez, akkor a hegy jön Mohamedhez.” Most eljött hozzánk a hegy, melyen emelkedhetnénk a Parnassusra, de félünk tőle, hogy az ósdi felfogás, — mert közbe legyen mondva, a vármegye és többi városa megragadva az alkalmat, meg fogja találni a haladás eszközeit, — városunk meg sem kísérli a felmeletelt és még jobban lecsuszunk.

Adja Isten, hogy e hiedelmünkben és feltevésünkben most az egyszer tévedjünk.

**Közigazgatási bizottság.**

F. hó 13-án tartotta a vármegyei közigazgatási bizottság rendes havi ülését minaji *Bornemisza* László elnöklete alatt, melyen a hivatalosakon kívül *Szentiványi* Árpád, *Putnoky* Mór, *Mihalik* Dezső, *Széman* Endre bizottsági tagok vettek részt. Az ülés tárgyát képezte az alispánnak részletes havi jelentése a közigazgatás állapotáról, melynek első pontjában bejelenti, hogy a tisztikar tagjai hivatalos kötelességeiknek általában megfeleltek. Majd jelentést tesz az országgyűlési képviselő választásoknak vármegyénkben történt eredményéről, a megválasztott képviselőket — kik mindannyian vármegyénkbeliek — ez alkalomból szívből üdvözlí és hazafias munkásságukhoz sikert s szerencsét kíván. Ezek után részvétellel emlékezett meg azon községeinkről, melyeket a közel multban részben árvíz, részben pedig jégeső okozta károk értek, s minthogy ezen községek nyomoráról hivatalos jelentések és személyes tapasztalatai utján meggyőződött, elrendelte vármegyeszerzte a könyvrodomány-gyűjtést, ez irányban a társhatóságokat is megkereste, egyidejűleg pedig a belügy- és földmivvelésügyi miniszterekhez feliratot intézett

## TÁRCZA.

### Halley üstököséhez.

Te láttad Róma fénykorát  
Augusztus idején  
És lángugárod ragyogott  
A kék ég tetején.

Láttad, hogy a bátor előtt  
Csuszott a szolgahad:  
Az értelem teje szóród  
Legszébb sugárod.

Láttad születni kis falun  
A legnagyobb királyt,  
Kinek bölesője — jászolán  
Angyal mutat irányt.

Fényed mutatta útjait  
Keletnek halmain:  
A bölesek nézve üstökőd  
Jutnak hozzája mind.

Két ezredév repült tova  
Az élet tengerén,  
Azóta sokszor eljövél  
Gyáváknak rémeként.

Rettegve várták számosan  
Ijesztő fényedet:  
S te pisla mécsként bujva jössz,  
Halványan tévelyegsz.

Megkopva az eszmék is ám!  
Az ember nem egész:  
Mi régen oly sok hőst nevelt,  
Kontáruktépte szét.

Hajdan lelkének belsején  
Szabad volt s áradó,  
Mostan kiszáradt ott belül  
És minden eladó.

Most távozol, homály ködén  
Sülyedtét nézhetéd; —

Vörös haraggal újra jössz  
Hozva ítéletét?

Vagy elfelejti, mint sülyedt  
S törekszik emberül:  
Nemesbült lelke hogyha száll,  
Te léssz majd új jelül!

### Kép a messze Keletről.

Nálunk is ismerős, kedves alak a bábolnai ménésintézet élén levő *Fadlallah el Hedad* Mihály ezredes, ki a Libanon tövében született, érdekes és változatos pályát futott be, mert az arabs ménék vásárlásakor Arabiában járt kiküldöttek mint eleven, bátor gyerkőczöt hozták magukkal Magyarországra, s itt délceleg, szép szál gavallérrá akklimatizálódott a magyar huszártisztté vált férfiu.

Az arabs vidékre gyakran kiküldték *Fadlallah*t, hogy a kincstár részére lovakat vásároljon, s az immár nemesak lovas bravurjairól, de a lötenyészés és a katonai iskola terén is kiváló férfiu néhány év előtt könyvet is írt Mesopotámiáról és Irak-Arabiáról.

Jól ismerte ő a kelet népét, szokásait és jellemző tulajdonságait éles szemekkel, eleven észjárással figyelte meg, s ügyes tollal írta meg észleleteit. Könyve még ma is értékes, becses és szórakoztató olvasmány.

Babilonból — írja *Fadlallah* művében — a csapat nekivágott a nagy arab sivatagnak. A nagy Ali halála napján érkeztek az utasok Meshed Aliba, a mohamedánusok szent városába. Január másodikán. Gyilkos, 33 fok meleg. A próféta városa pedig különösen torgalmas. Meshad Ali, Mohamed unokaöccse, a síita mohamedánusok főprófétája, a kinek azon a helyen, a hol mint Kalifa követelőt leszurtak, pazar kincsét érő templomot építettek. És ide özönlének a hinduk, perzsák, arabok, mindazok, kik a síita-szkizma szerint mohamedánusok. És még ha csak az elevenek jönnének, de elhozzák a holtakat is. Hogy mennyit, arról fogalmat ad az, hogy évenként harminczötezer sírhelyet váltanak meg az igazhítűek Meshed Aliban, a hová óraszámra turbános fejfák között visz az ut. Ali halála ünnepe ezek zürzavaros zsolozsmát énekelve érkeznek, hátukon szetteik koporsójával, melyet hétszámra cipélnék a me-

legben. Sokja félmeztelen és fájdalmasan rikoitozik, miközben teljes erővel verdesi meztelen mellét. Am ennek csak egy része vallásos kegyelet. Másik része szinpadijelenet abból az okból, hogy a ki a bucsujáráson részt vesz, azt soha el ne felejtse. A nagyobb kitérésre, arczonaglásra betanult embereket szegődötnek napszámra. És ezen a tereen olyan verseny van, hogy csak az jut jobb keresethez a kinek van leleményessége. A ki az örületes zürzavarban valami ötletes tulzással hívja föl a kíváncsi figyelmét. Mindezt a bábolnai karaván csak kellő katonai fedezettel nézhette végig.

A szabadság, a pusztához való fanatikus szeretet lobog minden arab szívében. *Fadlallah* utjában egy öreg arab seikre akadt, a kinek meglehetősen tisztult nézetei voltak.

— Miért nem mégy a városba lakni?

— Jer velem. Az ősz ember megfogta az ezredes kezét.

Elvezette egy homokdombra, melyet a sivatag szele hordott össze.

— Látod azt a földet ott, a hol az éggel összeölelkezik?

— Látom.

— Nézd, ott hajtják tevéimet. Éppen ezer darab.

— Soknak látom magam is.

— Most jer be sátromba. Ott van a két feleségem. Megnézték a urnóket is.

— Láttd a földemet, mert minden az enyém, a mit láttál, láttad a tevéimet, láttad a feleségeimet és most kívánhatod-e, hogy a városba menjek lakni, a hol meg van határozva az a kicsi, ami az enyém lehet, a hol nincs ilyen szépen meszelt ház, a melyen nézd, hogy ragyognak az arany-eszillagok? És elragadtatással mutatott a csillagokkal hintett arab égboltra. Ha te azt akarod, hogy én a városba menjek lakni, akkor nem is tudod, hogy mi a szabadság.

Az öreg beduinnak fehér szakállá rengett. Szava elfult, tekintete pedig lelkesen tapadt a sárga homokra.

Ez a hely valóban még századokig megmarad olyan nagy darab földnek, a mely szemléltetni fogja, milyen volt az őseink, a kit nem vonz a művelt városi élet.





## Kiadó lakás, esetleg eladó ház.

A Koháry- és Tököly-utczák sarkán levő ház, — mely 600 □-öl területen fekszik — melyen 6 szoba és minden mellékhelyiség feltalálható, szép udvar és gondozott nagy kerttel bir, — azonnal bérbe vehető, esetleg örök áron szabad kézből eladó. Bérleti vagy venni szándékozók forduljanak a tulajdonos:

Lukács Géza, alispánhoz.

## Fürdő megnyitás!

### A várgedei gyógyfürdőt

1910. évi május hó 8-án vasárnap

ezigányzene mellett ünnepélyesen megnyitottam, egyben értesitem a n. é. közönséget, hogy a fürdőt saját házi kezelés mellett, a legjobb kiszolgálással a mai kor igényeinek teljesen megfelelően vezetem.

Kiváló tisztelettel:

**Kohn Albert,**  
fakereskedő és fürdőtulajdonos.

8-\*

## Pályázati hirdetmény.

900. sz. — Az irodai teendőkhöz jártas és a posta-ügynöki kezelésbe is bevezethető egyén — megtehető javadalmazás mellett — kerestetik; az illető lehet nyugdíjas katonai vagy más áll. szolgálatban volt alizst is. Serke (Gömörmege), 1910. június 10.

Körjegyző.

## Családi birtokot

keresek vételre oly erdős területek vidékén, hol fővad is tartózkodik. — Czim: a kiadóhivatalban. 2-3

## Eladó zongora.

Egy egészen új, fekete hármast pedálos zongora eladó. Czim: Megtudható a kiadóhivatalban.

## Erdőbénye

gyógyfürdő Zempléncsüregyében, Tokaj-hegyláncján, szél és portmentes erdős völgykatonában. 237 méterre a tengerszín felett.

Fürdőidény: május 22-től szeptember 15-ig.

Vize kútvíz hatású gazdag vas- és timsótartalmánál fogva a női betegségekben, sápkórban, idegbántalmakban, rheumatikus és köszvényes bántalmakban szenvedőknek. — Meleg fürdővel kívül használható: iszap, vasláp, sófürdők; masszázs, izasztó és hidegvíz-gyógyfürdő. Ivó-gyógyfürdőhöz mindenféle ásványvíz van készletben. — Kiváló klimatikus gyógyhely a légzőszervi és különösen malárius bajokban szenvedők részére. — Posta- és táviróállomás Erdőbénye. Táviratok telefonon adatnak át a fürdőtelepre és tel. pről. Postai küldemények naponta egyszer szállíthatók ki a telepre és telepről.

Allandóan a telepen lakó fürdőorvos: Dr. Asztalos Kálmán Erdőbényénél. — Vendégfogó: Végh László Sárospatakról, a kinnél kútvíz és jutányos étkezés és kifogástalan kiszolgálást lehet. — Külön izraelita vendéglő.

Vasúti állomás: személyvonathoz „Erdőbénye Fürdő” megállóhely; gyorsvonathoz: „Olaszliszka Tolesva” állomás, a honnan és hová hatóságilag megállapított szállítási díj mellett bérkezesi közlekedés van berendezve.

A fürdő házilag van kezelve. Fürdőleírást kívánatra küld a

5-6 **FÜRDŐIGAZGATÓSÁG.**

## Eredeti „Pffaff” varrógépek,

valamint elsőrendű KERÉKPÁROK dupla harangesapágygyal és szabadonfutóval 5 évi jótállás mellett eredeti gyári árban kaphatók.

**Kerékpáralkatrészeket** az egész világon létező összes kerékpárokhoz külső és belső gummik, pedálok, lánczok, csengők, kormányok, sárvédők, kulesok, szabadonfutó ágyak, eszések, konuszok, tengelyek stb. stb. mélyen leszállított nagybani eredeti gyári árban szállítok vidékre is.

**TIGERMAN ADOLF,**  
órászmester és ékszerész.

Rimaszombat, (a pénzügyigazgatósági épület.)

## Kárpitós, paplanos munkák

legolcsóbb beszerzési forrása  
**IZSAK SÁNDORNÁL,**  
Rimaszombat, Koháry-ú. 27.

„Polgári Olvasókör” közelében. 23-\*

Ugyanitt egy tanoncz és tanulólány felvetetik.

## Özv. Jakovetz Alajosné kőfaragó üzlete Rimaszombat Andrassy-út.

**Allandó nagy sirkőraktár!**

**LEGOLCSÓBB ÁRAK! KIFOGÁSTALAN MUNKAKIVITEL!**

AZ ÜZLET ALAPÍTVÁ: 1836-ban.

## Pályázat.

Rimaszombat r. t. városa által fenntartott „Gizella” kisdedővő-intézethez 1 szelíd, gyermeket szerető, jó hanggal bíró, magyar ajkú nő a dajkai állásra július 1-től felfogadtatik.

Fizetése egy évre 360 korona havi részletekben és lakás. — Személyes jelentkezést kér **Nádassy Sarolta** a „Gizella” kisdedővő-intézet vezetője. 1-2

## Takaréktüzhelyhez.

szükséges összes vasalkatrészek: 2 sütő és egy rézüsttel — a legjobb állapotban — jutányos áron eladó. — Tudakozódni lehet e lap kiadóhivatalában. 4-\*

Megbízható ügynők keresetnek!

## A Rimaszombati Kereskedelmi és Közgazdasági Bank Részvénytársaság

megvételre ajánl:

Gőzgép- és motorcséplő készleteket, arató-, fűkaszáló-, vető- és szénagyújtó gépeket, valamint mindentéle kisebb gazdasági gépeket.

Elvállal: malom, tégl- és szeszgyár berendezéseket.

Szállít: műtrágyát, erőtakarmanynt, etternit, fedőserepet és porosz kőszent.

Salgótarjáni kőszénbányának, gömörmegei egyedüli vezérképviselője.

Nagyobb rendeléseknél előnyös fizetési feltételek és kellő biztosíték mellett 10-15 évi hitelt is nyújt.

Legjutányosabb árajánlattal készséggel szolgál.

19-\*

Megbízható ügynők keresetnek!

## Gyümölcsök és ideai zöldségfélék.

Válogatott spanyol meggyet és kajszin barackot 5 kilos, csinosan tonott vesszőkosarakban 3 korona 75 fillérért; — gyenge kalarabét, zöld fejtett borsót és új burgonyát keverten 5 kilos kosarakban 3 koronáért s naponta olcsóbban szállítanak

HIBJÁN SÁMUEL utódai Nyiregyházán.

## Hirdetmény.

2050. sz. — A nagyrocei kir. járásbírósa mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Miklóská Kálmán veresköi lakos végrehajthatónak, Magura György Poppel királyhegyaljai lakos végrehajthatást szenvedő elleni 100 korona tőkekövetelés és járuléka iránti végrehajthatási ügyében a rimaszombati kir. törvényszék (a nagyrocei kir. járásbírósa) területén levő, Királyhegyalja község határában fekvő, a királyhegyaljai 367. számú telekjegyzőkönyvben felvett A. I. 1-12, 14-22. sorsz. külső ingatlanok a B. I. sorsz. alatt Magura György Poppel nevével jegyzett 1/2-ed részére 608 koronában az árverést ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1910. évi július hó 16-ik napján, délelőtt 10 órakor Királyhegyalja községben, a község-házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási árban alul is, de a kikiáltási ár 2/3-ad részénél olcsóbban eladatni nem fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10 %-át, vagyis 60 kor. 80 fillért készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42 ik §-ban jelzett árforlyammal számított és az 1881. évi nov. hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Nagyrocezen, 1910. június hó 3. napján.

A nagyrocei kir. járásbírósa mint tkvi hatóság.

Gazda, kir. járásbíró.

## Hirdetmény.

1993. sz. — A nagyrocei kir. járásbírósa mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Müller Lajos koháryházi lakos végrehajthatónak, Chlebus Szikorák Mária férj. Jedlák Jánosné koháryházi lakos végrehajthatást szenvedő elleni 238 korona 74 fillér tőkekövetelés és járuléka iránti végrehajthatási ügyében a rimaszombati kir. törvényszék (a nagyrocei kir. járásbírósa) területén levő, Koháryháza község határában fekvő, az 1908. 1882. tkvi számú végzéssel a Chlebus Szikorák Anna férj. Braun Jakabné javára bekebelezett élethossziglani hasznélvezet szolgálmanak épségben hagyásával a koháryházi 161. számú telekjegyzőkönyvben felvett A. I. 1-20, 22, 24-31. sorszám alatti belsőség, ház, csür, gazdasági épületek, udvar, külsőség, erdő és legelő-illetésből álló ingatlanok a B. I. sorszám alatt Chlebus Szikorák Mária férj. Jedlák Jánosné nevével jegyzett 2/3-ad részére 1160 koronában;

és a koháryházi 1030. sz. telekjegyzőkönyvben felvett A. I. 1. 2. sorszám 2757. és 3033. hrzi számú szántóknak a Chlebus Szikorák Mária Jedlák Jánosné végrehajthatást szenvedő elleni a követelés végrehajthatási zálogjogával terheltet átírt s a B. 3. és 4. alatti bejegyzés szerint a jogutódok Polonesán József és a felesége Krupa Anna hogan nevével álló 2/3-ad rész illetőségére az árverést 139 koronában ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1910. évi augusztus hó 9-ik napján, délelőtti 10 órakor Koháryháza községben, a község-házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási árban alul is, de a kikiáltási ár 2/3-ad részénél olcsóbban eladatni nem fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10 %-át vagyis 116 koronát és 13 korona 90 fillért készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett, árforlyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 ik §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. — Kelt Nagyrocezen, 1910. évi május 31-én.

A nagyrocei kir. járásbírósa, mint tkvi hatóság.

Gazda, kir. járásbíró.

## Első gömörvármegyei villanyerőhajtásra berendezett mérleg- és gazdasági gépjavitó műhely.



## KORENT V.

géplakatos. gépész. mechanikus és puskműves.

Rimaszombat, Szécsi-utca 3. szám.

Alólírott tisztelettel hozom a n. é. közönség szives tudomására, miszerint jó hírnévnek örvendő **mechanikai- és géplakatos-műhelyemet** a mai kor igényeinek megfelelően gyárszerűen, motorerőre, modern szerszám-gépekkel rendeztem be; mi által azon kellemes helyzetben vagyok, hogy mindenféle speciális géplakatos-munkát, gazdasági és másnemű gépek és mérlegek javítását a legjutányosabb áron — úgy helyben mint vidéken — gyorsan és pontosan megelégedésre eszközök. — Mindentéle

## mérlegek és sulyok műhelyemben 1-2 nap alatt javíttatnak

és a helybéli állami mértékhitelesítő hivatalnál meg is hitelesíttetnek. 4-\*

Gazdasági gépek, lokomobilok, kazán- és tüszekrények javítását, dugattyu-gyűrűk készítését, csapágyak (lágerek) öntését, továbbá hengerek és bármilyen méretű dobtengelek esztergályozását, cséplőszekrények javítását és átalakítását.

Községi tüzfeszkendők, szivattyúk, vízvezetékek javítását és ujak szerelését, valamint minden e szakmába tartozó különleges mechanikai munkát; — varrógépek, kerékpárok, villanycsengők, tegyverek ezután is pontosan és mérsékelt áron javíttatnak.



A tisztelt motortulajdonosok figyelmét különösen felhívom arra, hogy — a mennyiben állandóan szakképzett motor-szerelő tartok — minden rendszerű és benzín-motorok javítását úgy itthon műhelyemben, mint vidéken is elvállalok.

A n. é. közönség pártfogását és rendeléseit kérve, vagyok kiváló tisztelettel:

**KORENT V.**

